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PARCHEGGI “1°TROFEO ALABAMA” 

 

• P1 Via Vittorio Veneto (palestra comunale) circa 200 posti auto 
(150mt. dalla gara) 
 

• P2 angolo via Monterosa circa 50 posti auto (50 mt. dalla gara) 
• P3 solo per organizzatori, FIDAL, protezione civile e soccorsi 

 
• Libero sulle vie adiacenti alla gara 
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CADETTI                                                                                                       

          

 

 

 

 

 

 

ALBERO 200 mt. + 1.9 km Bosco + 300 mt. Arrivo = 2.4 km Tot.                                                                                                      

                       

CADETTE 

 

ALBERO 200 mt. + 1.4 km Bosco + 300 mt. Arrivo = 1.9 km Tot.      

 

RAGAZZI/E                                                                    

                                  

  ALBERO x2 200 mt. + 700 mt. Bosco + 300 mt. Arrivo = 1.4 km Tot. 
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ALBERO 200 mt. + 300 mt. Arrivo  = 500 mt. Tot. 
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ALBERO x2 200 mt. + 300 mt. Arrivo = 700 mt. Tot. 

 

 




